
  

  2 شناسي جامعه

  ؟ترتيب پيامد چيست امور مطرح شده زير به -1

 »ك شرق و غربوپايان چالش و نزاع بل« و» تن آزادي انساناز بين رف«، »ناديده گرفتن عدالت«

    هاي جهاني اول و دوم ـ جنگ اليسم اقتصاديـ آزادي فعاليت صاحبان سرمايه در ليبر مشكلات جوامع سوسياليستي) 1

    ـ فروپاشي بلوك شرق ـ مشكلات جوامع سوسياليست روت در ليبراليسم اوليهثتثمار براي صاحبان باز گذاشتن راه اس) 2

  باز گذاشتن راه استثمار براي صاحبان ثروت در جوامع سوسياليستي ـ تجزيه شوروي  ـ آزادي فعاليت صاحبان سرمايه در ليبراليسم اقتصادي) 3

  1917به قدرت رسيدن حزب كمونيست در سال  ـ چالش فقر و غنا ـ چالش بلوك شرق و غرب) 4

  شناس انگليسي است؟ جمله زير، از كدام جمعيت - 2

  »شوند، حق حيات ندارند. كساني كه در فقر متولد مي«

  ) مالتوس4  ) ماركس3  ) ريكاردو2  ) ديكنز1

  ؟است نادرست ارت در ارتباط با ليبراليسم اوليهكدام عب - 3

  نامند كه بيشتر رويكردي فردي و اقتصادي داشت و به حمايت و دستگيري از فقرا قائل نبود.  ليبراليسم اوليه ميليبراليسم قرن هجدهم و نوزدهم را ) 1

گيـري دربـاره شـيوه     ها اجازه مهاجرت و تصميم ولي به آنـ رعيتي را به هم ريخت، كشاورزان را از بردگي نجات داد،  ليبراليسم اوليه، روابط اجتماعي ارباب) 2
  د را نداد.زندگي خو

بودن زمين را از پيش پاي صاحبان ثروت برداشت، كشاورزان را به كارگراني تبديل كـرد كـه سـرمايه وجـود خـود را بـه        موانع پيشين مانند غيرقابل فروش) 3
  صاحبان ثروت و صنعت فروختند.

 بندهاي پيشين آزاد شده بودند. جديدي بودند كه ظاهراً از همه قيد وبردگان رگران، اورزان پرداختند. كاكشي از كش داران آزادانه به بهره اوليه، سرمايه ليبراليسمدر ) 4

 هاي شرق و غرب شامل كدام كشورها بودند؟ ترتيب هريك از بلوك به - 4

 كشورهاي مستعمره ) ايتاليا، ژاپن و ساير كشورهاي استعمارگر ـ بريتانيا و2  ) شوروي سابق، كشورهاي اروپاي شرقي و چين ـ آمريكا و اروپاي غربي1

  ) بريتانيا و كشورهاي مستعمره ـ ايتاليا، ژاپن و ساير كشورهاي استعمارگر4  ) آمريكا و اروپاي غربي ـ شوروي سابق، كشورهاي اروپاي شرقي و چين3

 

 كدام گزينه درباره چالش بلوك شرق و غرب صحيح است؟ - 5

  شد. ليبراليسم اوليه محسوب مي ) از جنس2  هاي مختلف شكل گرفت. ) چالشي بود كه بين فرهنگ1

 ) چالشي اقتصادي و جزو چالش فقر و غنا بود.4  آمد. ) چالشي بود كه درون يك فرهنگ و تمدن پديد مي3

  ؟هاي زير به ترتيب پيامد كدام مورد است هريك از عبارت - 6

  سياليستيـ از بين رفتن آزادي افراد در جوامع سو  ـ رونق گرفتن اقتصاد وابسته به تسليحات نظامي

 ـ خودداري دولت انگلستان از مقابله با  قحطي ايرلند  ـ آشكار شدن نادرستي نظريه كنت

  ـ حاكميت ليبراليسم اقتصادي هاي جهاني ـ بهانه عدالت اقتصادي ـ عارضي بودن وقوع جنگفروپاشي شوروي ) 1

  ليبراليسم اقتصاديـ حاكميت  هاي جهاني بهانه عدالت اقتصادي ـ وقوع جنگ ـ تداوم جنگ سرد) 2

  ـ حاكميت سوسياليستي هاي جهاني ـ ذاتي بودن وقوع جنگ ـ پيدايش طبقه جديد استقرار صلحي پايدار) 3

  حاكميت سوسياليست اقتصادي ـ هاي جهاني وقوع جنگ ـ ـ پيدايش طبقه جديد تداوم جنگ سرد) 4

  ترين عوامل وقوع دو جنگ جهاني است؟ كدام گزينه، يكي از مهم - 7

  ) گذر از چالش فقر و غنا و بلوك شرق و غرب2  قابت كشورهاي اروپايي بر سر مناطق استعماري) ر1

 ) شورش كشورهاي بلوك شرقي عليه بلوك غرب4  ) توجيه سوسياليستي كشورهاي استعمارگر3

ازان، كمـك بـه مسـتمندان بيهـوده     پرد از نظر كدام نظريه«، »عارضي و تحليلي استاز نظر كدام انديشمند، جنگ در جامعه غربي «به ترتيب،  - 8
 ؟»در كدام جنگ براي نخستين بار از بمب اتم استفاده شد«و » است

  ـ جنگ جهاني دوم پردازان ليبرال ـ نظريه آگوست كنت) 2  ـ جنگ جهاني اول داري ـ مخالفان نظام سرمايه آگوست كنت) 1

  ـ جنگ جهاني اول كسيسترپردازان ما ـ نظريه گتوننهانتي )4  ـ جنگ جهاني دوم داري م سرمايهـ موافقان نظا گتوننهانتي) 3

  ؟زينه آمده استاسخ سوالات زير در كدام گبه ترتيب، پ - 9

پنـدارد؟   غنا همواره متوجه چه كساني است؟ انسان مدرن به چه دليلي، نگاه ديني و معنوي به طبيعت را كودكانه مـي  ر وهاي مربوط فق آسيب«
  »منجر شود؟ امريتواند به چه  ، مياگر بحران اقتصادي كنترل شود

  ها فروپاشي حكومت ـ ـ نگاه دنيوي خود قشرهاي فقير و ضعيف جامعه) 1

  ـ بيكاري كارگران جان دانستن طبيعت ـ خام و بي تمام افراد جامعه) 2

  نشيني ـ مهاجرت و حاشيه ـ غيرعلمي دانستن شناخت وحياني توليدكنندگان و كارگران) 3

 ـ عميق شدن چالش فقر و غنا ـ حل كردن تمامي مشكلات خود با تسخير طبيعت و تصرف آن امعهاقشار ضعيف ج) 4

 
 
 



 هاي جهاني ايجاد شد، به كدام مورد اشاره دارد؟ اصطلاح مركز و پيرامون كه پس از جنگ -10

  زده در كشورهاي اروپايي ) نقش تجاري كشورهاي جنگ2  ) نقش مركزي كشورهاي ثروتمند و صنعتي1

  ) برقراري مجدد چالش فقر و قنا در كشورهاي پيراموني4  تعامل ميان كشورهاي جهان دوم و سوم ) ايجاد3


